

Протокол

№

гр. София, 22.04.2019 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав,
в публично заседание на 22.04.2019 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело номер **2967** по описа за **2018** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13.37 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – [фирма] – призован чрез обявление, поставено на таблото на съда на 13.02.2019г. и престоял до момента, както и изпратена призовка на електронния адрес [електронна поща], предвид което призоваване съдът намира, че е редовно призован.

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРЪТ НА ДИРЕКЦИЯ ОДОП ПРИ ЦУ НА НАП С. - редовно уведомен, представлява се от юрк. К., с представено пълномощно по делото.

СГП – не изпраща представител.

юрк. К. – Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалбата на [фирма], срещу РА № Р- 22221017003001/08.11.2017г. на органи по приходите в ТД на НАП-С., потвърден с решение № 149/29.01.2018г. на директора на дирекция "ОДОП"-С. при ЦУ на НАП.

ДОКЛАДВА административната преписката, състояща се от доказателства в кориците на делото и един брой приложение.

Юрк. К. - Оспорвам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства с преписката.

СЪДЪТ по доказателствата

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с административната преписка по опис, както бяха докладвани.

В жалбата не са формулирани доказателствени искания.

Настоящата инстанция е инстанция по същество. Съдът намира, че следва да укаже повторно доказателствена тежест на жалбоподателя - да установи твърденията си в жалбата с всички допустими доказателства поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ПОСЛЕДЕН срок - следващото съдебно заседание жалбоподателят да ангажира всички доказателства, с които разполага и могат да бъдат събрани във връзка с твърдените вътреобщностни доставки /ВОД/ – 14 –дневен от получаване на съобщението, но не по- късно от следващото съдебно заседание.

За събиране на доказателства

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 17,6,2019 година от 14,00 часа, за когато страните уведомени.

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,43ч.

СЪДИЯ:
СЕКРЕТАР: